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Med 17. in 19. majem 2022  smo Onkološki inštitut Ljubljana, Nacionalni inštitut za javno zdravje in 

projekt EUTOPIA-EAST v Ljubljani organizirali mednarodni dogodek, na katerem so se predstavili vsi 

trije slovenski presejalni programi za raka ZORA, DORA in Program Svit ter ambulanta za onkološko 

genetsko svetovanje in testiranje. Dogodek je bil namenjen tujim predstavnikom presejalnih 

programov za raka iz držav Črna Gora, Hrvaška, Romunija in Nizozemska, ki so prišli na ogled 

organiziranosti in postopkov slovenskih presejalnih programov, saj je Slovenija s svojimi 

presejalnimi programi za raka vzorčna država dobro organiziranih programov predvsem za 

vzhodno-evropske države. Za njih smo organizatorji pripravili predavanja, okrogle mize z diskusijo 

in ogled prostorov programov. V eni izmed sekcij programa so tuji gostje tudi sami predstavili 

izkušnje s presejanjem iz svojih držav.  

 

V nadaljevanju so predstavljeni rezultati ankete, ki smo jo poslali udeležencem. 



 

 

UDELEŽBA 

Dneve odprtih vrat slovenskih presejalnih programov se je udeležilo 48 udeležencev. Od tega je bilo 21 

udeležencev iz Slovenije, 8 iz Hrvaške, 8 iz Črne Gore, 9 iz Romunije, 2 udeleženca pa sta prihajala iz 

Nizozemske. 33 udeležencev je delno ali v celoti rešilo anketo, največ iz Slovenije (12) in Romunije (8).  

 

Udeležence smo v anketi vprašali, kater presejalni program jih je najbolj zanimal, podali so lahko več 

odgovorov. Najbolj sta jih zanimala presejalna programa za raka materničnega vratu (60,6 % vprašanih) 

in raka dojk (60,6 % vprašanih). Tudi presejalni program za raka debelega črevesa in danke je zanimalo 

kar nekaj udeležencev, tako je odgovorilo 54,5 % vprašanih. 27,3 % vprašanih pa so zanimali novi 

presejalni programi (slika 1).  

 

Slika 1: Zanimanje za presejalne programe med udeleženci. 

 

OCENA ORGANIZACIJE IN IZVEDBE DOGODKA  

Udeležence smo prosili, da dogodek ocenijo z eno oceno od 1 do 5, pri čemer 1 predstavlja najslabšo 

in 5 najboljšo oceno. Večina udeležencev je dogodek ocenila s 5, dogodek pa z negativno oceno ni 

ocenil noben udeleženec. Povprečna ocena dogodka je 4,8. Podatki so prikazani v tabeli 1. 

Tabela 1: Ocena dogodka. 

Ocena dogodka: Št. Ocen (N) Delež (%) 

1 0 0,0 

2  0 0,0 

3  0 0,0 

4  5 15,2 

5 28 84,8 

Skupaj 33 100,0 

Povprečna ocena: 4,8   
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Podobno oceno kot sam dogodek (4,8) sta dobili tudi tehnična izvedba dogodka (4,8) in časovnica 

poteka dogodka (4,7). Najvišjo oceno pa so udeleženci namenili prijaznosti in trudu organizatorjev (5)  

(Slika 2).  

 

Slika 2: Prikaz povprečnih ocen organizacije in izvedbe dogodka na lestvici od 1 (nezadovoljivo) do 

5 (odlično). 

 

OCENA STROKOVNIH VSEBIN DOGODKA 

Vsi, ki so odgovorili na vprašanja o strokovnih vsebinah dogodka, so strokovne vsebine ocenili kot 

aktualne, pomembne za njihovo delo in predstavljene na razumljiv način (slika 3).  

 

Slika 3: Ocena strokovnih vsebin. 
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